

东风 Honda 打造实质的信赖

2012年,受到国内车市微增长趋势的影响,各大车企间的竞争变得更加白热化,生存空间受到一定程度的挤压。值得关注的是,在如此环境下东风Honda以10%的同比增长率跑赢大市,成为2012年唯一实现正增长的日系车企,并最终实现全年产销28万辆,创造了东风Honda成立以来的最佳成绩。在此成绩背后最重要的原因莫

过于东风Honda对产品品质及服务品质的一贯重视,从而换来消费者的十足信任。在2012年中国新车质量调研(IQS)报告中,东风Honda一如既往地保持前列,以88分的成绩位列中国新车质量调研非豪华车品牌中的第一名。东风Honda一直秉承“关怀每一个人、关爱每一部车”以及Honda“以人为本”的理念,不断前进。

在2012年J.D.Power亚太公司中国售后服务满意度指数(CSI)研究报告中,东风Honda位列第二,连续三年位于CSI前三甲;在销售满意度指数(SSI)方面,东风Honda在2011年、2012年分获第四、第五名的成绩,位居前茅。此外,东风Honda更从“顾客终身满意度”的高度,打造新车售前、售中、售后以及二手车满意度。

2013款三菱翼神 3月30日合肥上市

3月22日,2013款三菱翼神在宁波车展完成首次亮相后,3月30日将在合肥上市,届时,合肥的消费者可以到安徽悦迪4S店一睹新款三菱翼神的风采。三菱翼神纯正的运动血统以及得天独厚的操控性能,使其深受追求驾驶乐趣的年轻一族青睐,拥有极佳的市场口碑。此次2013款三菱翼神上市,更是为更多年轻消费者带来传承自EVO赛车基因的运动乐趣。

2013款三菱翼神继承了三菱代表车型EVO的运动血统,2013款车型全系配备三菱原装进口全铝发动机以及6速运动模式CVT,满足了都市年轻驾驶者对爆发快感和操控乐趣的追求。

而且2013款三菱翼神还对发动机做了新的改善,包括整套动力系统的全新调校,采用低黏度机油、通过发动机工艺和材质的优化来降低摩擦,以及新增减速能源再生系统。另外底盘下新增了扰流套件来进一步降低车辆的行驶风阻,通过这一系列的改进,2013款三菱翼神的油耗能够较老款车型降低10%,高效燃油经济性使车型在拥有强悍动力的同时,1.8L车型的油耗却与其他品牌的1.6L车型相当,这样的成绩也在同级别车型中遥遥领先。

更为纯粹的运动血统也使得2013款三菱翼神在操控性与动力性方面展现出了得天独厚的优势,精准、灵活的驾驶感也让年轻的消费者在都市拥挤而又繁忙的道路中,体验源自赛车基因的运动乐趣,而其时尚、动感的设计,在增添了视觉冲击力的同时,也进一步增加对年轻的消费者的吸引力。

悦迪

江淮瑞风 S5 舞动中国合肥站首秀

3月16日,江淮汽车舞动中国——瑞风S5大型车舞表演暨S5车王挑战赛在安徽合肥首站开演。这是自和悦飞行秀之后,江淮汽车倾力打造的又一体验平台,同时也是除专业的越野赛外全国首个SUV车型的大型特技车舞表演及全国首个SUV车型驾驶挑战赛。合肥站只是本次舞动中国活动的起

始站,后续江淮汽车还将在全国主要城市和瑞风S5重点销售区域持续举办。江淮瑞风S5在拥有高强度车体的同时,还在自主品牌之中,率先应用了ESC(车身电子稳定控制系统),再加上HBA(液压辅助制动系统)、EPB(电动驻车系统)等前沿技术,为瑞风S5的稳定性和出色的操

控性提供了有力保障。能在湿滑的地面上,做出360度旋转、甩尾停车入库等高难度动作,不仅说明了车手技艺高超,更多的则是证明了江淮瑞风S5出色的操控性和稳定性。这得益于瑞风ST采用的经过莲花技术调校的“五星底盘”,为瑞风S5提供了卓越的稳定性。董方

代步休闲全兼顾 景逸 SUV 打造用车新典范

在朝九晚五的城市工作之余,驾车去郊外游玩就成了都市人喜爱的生活方式。就目前国内的路况而言,SUV无疑是都市人实现这种生活方式的好帮手。在当前热销的SUV中,定位为“城市代步SUV”的景逸SUV就凭借“高通过性、高安全性、高舒适性和低油耗、低成本、低噪音”的“三高三

低”优势,对都市人在市内代步、市外休闲方面的多重需求给予了全面支持,开启了SUV的新用法,也打造了都市人用车的新典范。作为一款纯正SUV,景逸SUV凭借高通过性、高安全性和高舒适性的“三高”优势,具备应对市外郊区道路不同路况的良

好适应性。据了解,景逸SUV上市后销量一直逐月攀升,2013年首月销量接近4000台,助力风行景逸在1月取得9009台的月度总销量,打响了新年伊始的头炮。兼顾代步和休闲的景逸SUV不断得到更多消费者认可,并成为都市用车的新典范。 禾轩

春暖花开季 快·乐体验情——奇瑞2013春季活动进行中

奇瑞2013年春季关爱活动已于3月1日正式启动。作为2013年“快·乐体验”四季关怀的首站,本届奇瑞春季关爱活动在延续历届免费检测、植树活动、总部探访、幸运大转盘等广受好评的活动同时,还特别增加了瑞虎、E5专属车型消费“油”礼活动,为奇瑞车主打造浓郁的温情回馈季。

奇瑞将在活动期间为所有进站车辆提供空调、发动机、制动等八大系统的免费检测,此外更特别策划专属车型消费“油”礼活动,凡进站维修保养的瑞虎和E5车主,不仅将享受专项体检,另外在单次消费金额满488元、288元后,即可有机会获得专属机油一桶。咨询电话:0551-65389377。

此外,全国24站点将邀请奇瑞车主参与植树活动,为地球家园“种”上自己祝福。为了让更多车主能够走进奇瑞,了解奇瑞,总部探访&黄山游活动第二季即将拉开序幕,车主们登录专题网页(www.chery.cn)直接参加春季活动招募或填写车主调研问卷,即可有机会前往奇瑞总部。 董方



合肥市五星驾校

合肥市五星驾驶员培训中心


惊喜

为满足市民日益增长的学车需求, 我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆, 设置训练场, 方便学员学车。 咨询电话: 64681866

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地, 保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班, 预约时间学习。
- ▲ 培训期间, 严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要, 发现一次, 退还学费, 免费再学。



地址: 合肥市二环路清溪路交口 电话: 65323233 65336608
 地址: 望江路与潜山路交口 电话: 65578608
 地址: 合肥市长江西路车管所东侧 电话: 65588518